
07/12/2025

Ο εορτασμός του Αγίου Νικολάου στη 
Μητρόπολη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Κατά το διήμερο 5 και 6 Δεκεμβρίου 2025 εορτάσθηκε η μνήμη 
του αγίου Νικολάου στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος και οι 
χριστιανοί συνάχθηκαν στους Ιερούς Ναούς, τα Μοναστήρια 
και τα Εξωκκλήσια που τιμώνται επ’ όνοματι του μεγάλου και 
ιδιαιτέρως λαοφιλούς αγίου της Εκκλησίας μας.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, κατά τον Εσπερινό 
της παραμονής χοροστάτησε και κήρυξε τον θείο λόγο στον Ενοριακό Ι. Ναό αγίου 
Νικολάου του ομωνύμου Δ.Δ. της Δ.Ε. Ληλαντίων του Δήμου Χαλκιδέων, 
πλαισιούμενος από Κληρικούς της Αρχιερατικής Περιφερείας Χαλκίδος και 
πολυάριθμους ευσεβείς ενορίτες, οι οποίοι προσήλθαν να τιμήσουν τον άγιο των 
θαλασσών.

Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος κήρυξε τον 
θείο λόγο, επισημαίνοντας το ήθος και τους τρόπους του αγίου Νικολάου, τα οποία 
τον κατέστησαν άνθρωπο του Θεού και πώς το δικό του παράδειγμα γίνεται 
δρόμος αγιασμού και για όποιον επιλέξει να το ακολουθήσει.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος, χοροστάτησε και κήρυξε τον 
θείο λόγο στον Ενοριακό Ι. Ναό αγίου Νικολάου Χαλκίδος, όπου ο άγιος τιμάται με 
πληθωρική συμμετοχή Κλήρου και Λαού.

Την κυριώνυμη ημέρα, 6 Δεκεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη στο αρχιερατικό 



συλλείτουργο με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σκοπέλου κ. Νικόδημο και Κληρικούς 
της Χαλκίδος στον φερώνυμο Ι. Ναού της πόλεως.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος 
κήρυξε τον θείο λόγο, αναφερθείς στα σημεία του βίου του αγίου Νικολάου, που 
προκαλούν την Εκκλησία να βεβαιώνει ότι εβάστασε το βάρος της ημέρας, 
εργαζόμενος το θέλημα του Θεού και απολαμβάνοντας κατόπιν την μετοχή στη 
χαρά του Κυρίου.

Λίγο πριν την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε πατρικά σε όσες και όσους 
εορτάζουν.

Το απόγευμα στον ίδιο Ι. Ναό τελέσθηκε η λιτάνευση του ιερού εικονίσματος του 
αγίου Νικολάου, ο μεθέορτος Εσπερινός, και το κτητορικό μνημόσυνο 
προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σκιάθου κ. Ιωάννου-
Αρχιγραμματέως της Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, συγχοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.

Ο πιστός λαός του Θεού και ο παριστάμενοι εκπρόσωποι των πολιτικών και 
στρατιωτικών αρχών και του Λιμενικού Σώματος συμμετείχαν στο σύνολο των 
ιερών ακολουθιών της πανηγύρεως.
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